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ABD’nin İran’a yönelik askeri müdahalede bulunabileceğine dair artan 

endişeler yurtiçi ve yurtdışı piyasalarda etkili olmaya devam ediyor. Dün 

akşamüstü 150’den fazla ABD askeri kargo seferinin Orta Doğu’ya silah ve 

mühimmat taşıdığına yönelik haberler, Trump yönetiminin İran’a uzun 

sürebilecek tam teşekküllü bir saldırı hazırlığında olduğu iddia edildi. Dün 

ABD-İran tarafları nükleer anlaşmanın çerçevesi konusunda “genel bir 

mutabakata” varıldığını açıklamıştı. Buna karşılık ABD Başkan Yardımcısı JD 

Vance, İran’ın ABD’nin kırmızı çizgilerine yanıt vermediğini belirtirken, Başkan 

Donald Trump askeri seçeneğin masada olmaya devam ettiğini yineledi. 

Haberler sonrası Brent petrol 68 dolardan 70,6 doların üzerine çıktı.  Altın, 

4.900 dolar seviyelerinden 5.000 doların üzerine çıktıktan sonra bu sabah 

4.980 dolar seviyesinden işlem görüyor. Çin’de Ay Yeni Yılı nedeniyle 

piyasaların kapalı olması, değerli metallerde likiditenin düşük kalmasına 

neden oluyor. Diğer taraftan, dün akşam Fed’in Ocak toplantısına ilişkin 

tutanaklarda, politika faizinin gelecekteki seyrine ilişkin görüş ayrılıklarının 

belirgin olması dikkat çekti. Toplantıya katılan bazı üyeler, enflasyonun kendi 

projeksiyonları doğrultusunda gerilemeye devam etmesi halinde federal 

fonlama faizinde ilave indirimlerin uygun olabileceğini söylerken, diğer 

katılımcılar, politika faizinin bir süre daha mevcut seviyesinde sabit 

tutulmasının temkinli bir yaklaşım olacağını savundu; bazı üyeler ise 

enflasyonun hedef seviyenin kalıcı biçimde üzerinde seyretmesi durumunda 

faiz artışlarının yeniden gündeme gelebileceği olasılığını dile getirdi. 

Katılımcıların büyük çoğunluğunun istihdama yönelik aşağı yönlü risklerin son 

aylarda azaldığını ancak enflasyonda kalıcılık riskinin sürdüğünü 

değerlendirmesi, görece “şahin” bir duruş olarak algılandı. ABD 10-yıllık tahvil 

faizi %4,10’un üzerine çıkarken, ABD doları %0,6 artış ile 97,7 seviyesine 

yükseldi. S&P 500 %0,6 Dow Jones %0,3, ve Nasdaq %0,8 yükselişle günü 

tamamladı.  

Dün BIST 100 ABD-İran gerginliği ile gün için kazanımlarını geri verirken, gün 

sonunda %0,2 yükseldi. 2-yıllık tahvilin bileşik faizi 19 baz puan artışla %36,04 

ve 10-yıllık tahvil faizi ise 33 baz puan artışla %30,07 seviyesine yükseldi.  

Bugün yurtiçinde Şubat ayı tüketici güven endeksi ve Ocak ayı konut satış 

verileri, yurtdışında ise haftalık işsizlik başvuruları ve Fed üyelerinin 

konuşmaları öne çıkıyor.  

 

 

      19.02.2026 

Endeks Kapanış Gün. Değ.% 

BIST 100 14.437 1,47 

BIST Banka 20.702 2,55 

BIST Sınai 17.380 0,80 

VIOP Kapanış Gün. Değ.% 

XU030 Şubat 15.888 0,80 

XU030 Nisan 16.516 0,72 

Dolar/TL Şubat 44,12 0,00 

Para Piyasaları Son Gün. Değ.% 

Dolar/TL 43,84 0,02 

Euro/TL 51,78 0,19 

TLREF 36,72% 0,04 

2 Yıllık Tahvil  35,75% 0,11 

10 Yıllık Tahvil  30,07% 1,11 

Yurt Dışı Borsalar Kapanış Gün. Değ.% 

DOW JONES 49.663 0,26 

S&P 500 6.881 0,56 

NASDAQ 24.899 0,80 

DAX 25.278 1,12 

Pariteler Son Gün. Değ.% 

EUR/USD 1,1787 0,03 

USD/JPY 155,20 0,25 

GBP/USD 1,3486 -0,10 

DXY 97,76 0,00 

Emtia Piyasaları Son Gün. Değ.% 

Altın (Ons) 4.992 2,27 

Gümüş (Ons) 78,03 0,87 

Brent 69,76 4,04 

 

Ocak ayı Konut Satış verileri bugün açıklanıyor. Aralık ayında Türkiye 

genelinde konut satışları yıllık %19,8 artışla 254 bin 777 adet olmuş; 2025 

yılında konut satışları yıllık %14,3 artışla 1, 69 milyon adet ile rekor seviyeye 

ulaşmıştı. Aralık’ta ipotekli konut satışları yıllık %25,2, diğer konut satışları yıllık 

%19,2 artış göstermişti. 

 

Makroekonomik Veriler

Gerç. Bek. Önc.

TR Özel Sektör Yurtdışı Kredi Stok, $Ara 220 mlr - 213 mlr

İNG TÜFE, yıllık Oca 3.0% 3.0% 3.4%

ABD Dayanıklı Mal Siparişleri, aylıkAra -1.4% -2.0% 5.4%

ABD Sanayi Üretimi, aylık Oca 2.3% - 1.3%

ABD Konut Başlangıçları Ara 1.40mln 1.33mln 1.32mln

Saat Bek. Önc.

TR Tüketici Güven Endeksi Şub 10:00 - 83.7

TR Konut Satışı Oca 10:00 - 19.8%

TR Kısa Vadeli Borç Stoku, $ Ara 10:00 - 163,7 mlr

ABD Haftalık İşsizlik M. Baş. 14 Şub 16:30 227 bin 227 bin

ABD Dış Ticaret Dengesi, $ Ara 16:30 -55.5 mlr-56.8 mlr

19-Şub-26

18-Şub-26
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2025 yılı 4.çeyrekte işsizlik oranı %8,2’ye geriledi.  Çeyreksel bazda yayınlanan Hanehalkı İşgücü Araştırması sonuçlarına göre; 15 ve 

daha yukarı yaştaki kişilerde işsiz sayısı 2025 yılı 4. çeyreğinde bir önceki çeyreğe göre 58 bin kişi azalarak 2,9 milyon kişi oldu. İşsizlik 

oranı ise 0,2 puanlık azalış ile %8,2 seviyesine geriledi. İşsizlik oranı erkeklerde %6,7, kadınlarda %11,1 olarak tahmin edildi. İstihdam 

edilenler ise 2025 yılı 4. çeyreğinde bir önceki çeyreğe göre 136 bin kişi artarak 32 milyon 686 bin kişi oldu. 15-24 yaş grubunu 

kapsayan genç nüfusta işsizlik oranı bir önceki çeyreğe göre 0,3 puanlık azalış ile %14,9 oldu. Bu yaş grubunda işsizlik oranı; 

erkeklerde %11,8, kadınlarda ise %20,7 olarak tahmin edildi. Geniş tanımlı işsizlik göstergelerinden zamana bağlı eksik istihdam, 

potansiyel işgücü ve işsizlerden oluşan atıl işgücü oranı bir önceki çeyreğe göre 0,3 puanlık azalış ile %29,0 oldu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Yatırım Stratejimiz                                                                                                     Podcast için tıklayın. 

ABD borsaları, şirket haberlerinin desteğiyle dünkü seansa güçlü bir başlangıç yapmalarına rağmen, Federal Rezerv’in toplantı 

tutanaklarında enflasyonla mücadele kapsamında ilerleyen dönemde faiz artışı ihtimaline açık kapı bırakması sonrasında 

kazançlarının bir bölümünü geri vererek günü tamamladı. Fed’in son toplantısına ait tutanaklar, para politikasının geleceğine ilişkin 

olarak politika yapıcılar arasında belirgin görüş ayrılıkları bulunduğunu ortaya koydu. Bazı üyeler, enflasyonun yüksek seyretmeye 

devam etmesi halinde faiz artırımı seçeneğinin masada tutulması gerektiğini savunurken, diğer üyeler ekonomik aktivitede 

yavaşlama risklerini gözeterek faiz indirim sürecinin sürdürülmesine daha yakın bir duruş sergiliyor. Bu durum, Komite içinde politika 

patikasına dair net bir fikir birliği olmadığını ve kararların büyük ölçüde veri akışına bağlı kalacağını gösteriyor. Geçen hafta açıklanan 

beklentilerin üzerinde gelen enflasyon ve güçlü istihdam verileri, önümüzdeki aylarda ek faiz indirimlerine gidilme olasılığını zayıflattı. 

Yarın açıklanacak Aralık ayı Kişisel Tüketim Harcamaları Fiyat Endeksi’nin ise yeniden %3’e yükselmesi bekleniyor. Teknoloji hisseleri 

dün yükselişin öncülüğünü üstlendi. Meta Platforms’un çip alımını içeren büyük bir anlaşma duyurmasının ardından, Nvidia hisseleri 

ile Micron Technology ve Western Digital de günü artıda tamamladı. “Muhteşem Yedi” olarak anılan büyük teknoloji şirketlerinin 

tamamı günü pozitif bölgede kapattı. Berkshire Hathaway’in, e-ticaret devi Amazon’daki hisselerinin neredeyse tamamını sattığını 

açıklamasına rağmen Amazon hisseleri güçlü yükseldi.  

Ukrayna ile Rusya arasında Cenevre’de yapılan görüşmelerin yalnızca iki saat sürmesi ve çözümün yakın vadede mümkün olmadığına 

yönelik mesajlar, Suudi Arabistan ile Amerika Birleşik Devletleri’nin Cidde’deki ortak tatbikatının ardından İran ile Rusya’nın Hürmüz 

Boğazı’nda gerçekleştirdiği ortak tatbikatla birlikte jeopolitik risk algısını artırdı. ABD basınında Trump yönetiminin İran’la “büyük bir 

savaşa yaklaştığı” ve bunun “haftalarca sürebilecek tam teşekküllü” bir saldırı olabileceğine dair haberler petrol fiyatlarını 70 dolar 

seviyesine taşırken, BIST 100 endeksinde 14.500 seviyesinden satışların hızlanmasına yol açtı. İran’a yönelik artan risklerin, endeksin 

14.150 ve 14.000 destek seviyeleri üzerinde gelecek haftaya taşınabilmesini teknik açıdan kritik olduğunu düşünüyoruz. Güney 

Kore’nin yeni yıl tatili dönüşü %3’e yakın yükselişle rekoru kırması dün gün sonuna gelen satışlar sonrasında tepki alımlarını 

getirebilir. Tepki alımlarının İran riskleri nedeniyle 14.500 ile sınırlı kalmasını bekleyebiliriz. 

Günlük Hisse Önerileri 

Hisse Son Alım Aralık Satım Aralık Stop-loss 

LKMNH 18,52 18,1 -18,42 19,17 -19,6 17,57 

LOGO 161,60 159,9 -162,7 167,1 -168,7 154,30 

TRALT 54,60 54 -54,6 55,75 -56,3 50,45 

TRMET 147,70 145,5 -146,8 150,2 -152,3 138,60 
                                                                                BIST100 ve VIOP Teknik Analiz Bültenimiz için tıklayınız. 

Yılbaşından bu yana endeksin gerisinde performans göstermesine karşın gelirlerinde reel olarak %20’nin üzerinde büyüme kaydeden 

Lokman Hekim Sağlık Grubu’nu ve yazılım sektöründe güçlü nakit üretimini sürdüren Logo Yazılım’ı; altın fiyatlarında yaşanan 

yükselişin Türkiye Altın İşletmeleri ile Türkiye Anadolu Metal’e olumlu katkı sağlaması nedeniyle günlük hisse önerilerimiz arasına 

ekliyoruz. 
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Şirket Haberleri    

ENRYA-AHGAZ: Ahlatcı Altın İşletmeleri A.Ş., Maden ve Petrol İşleri Genel Müdürlüğü (MAPEG) tarafından 16–24 Şubat 2026 tarihleri 

arasında gerçekleştirilecek ve Resmî Gazete’de yayımlanan IV. Grup maden ruhsat sahası ihalelerine katılma kararı almıştır. 

OZRDN: Özerden Ambalaj Sanayi A.Ş.’de Naci Tamer Özerden’e ait A ve B grubu payların Yucatan Investment LTD’ye devriyle 

yatırımcının sermaye payı %45,92’ye, oy hakkı %71,4’e yükselmiş, işlem aynı gün Kamuyu Aydınlatma Platformu’nda duyurulmuş ve 

B grubu için ödenen 11,50 TL esas alınarak zorunlu pay alım teklifi süreci için Sermaye Piyasası Kurulu’na başvuru yapılmıştır.  

MACKO: 13.02.2026 tarihli ve 33167 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan yönetmelik değişikliğiyle, Spor Müsabakalarına Dayalı Sabit 

İhtimalli ve Müşterek Bahis Oyunları’na ilişkin pazarlama ve tanıtım faaliyetlerinin belirli şartlar çerçevesinde sanal ortam bayilerine 

yaptırılabilmesine imkân tanınmasının ardından, 18.02.2026 itibarıyla söz konusu oyunlara ilişkin reklamların gösterimi yeniden 

uygulamaya alınmıştır. 
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Yasal Uyarı 

Bu içerikte yer alan bilgiler genel nitelikte olup, herhangi bir getiri garantisi veya doğrudan yatırım tavsiyesi niteliği taşımamaktadır. 

Yatırım kararları kişisel risk ve tercihlere göre verilmelidir. Yatırımcıların, burada yer alan bilgilere dayanarak işlem yapmadan önce 

kendi araştırmalarını yapmaları ve ilgili verileri doğrulamaları önemle tavsiye edilir. Burada yer alan bilgilere dayanılarak yapılan 

işlemlerden doğabilecek doğrudan veya dolaylı zararlardan Destek Yatırım Menkul Değerler A.Ş., bağlı kuruluşları, çalışanları ve 

danışmanları sorumlu tutulamaz. 

Sunulan veriler güvenilirliği kabul edilen kaynaklardan elde edilmiş olmakla birlikte, bilgilerdeki doğruluk, eksiksizlik ve değişmezlik 

garanti edilmemektedir. Destek Yatırım adına sizinle iletişime geçen kişi veya kurumların kaynağını mutlaka doğrulayınız. Kurumumuz 

Telegram vb. uygulamalar veya sahte internet siteleri üzerinden hiçbir şekilde bilgi talep etmez, nakit yatırma veya çekme işlemlerine 

yönlendirmez. Tüm resmi bilgilere yalnızca kurumumuzun web sitesi üzerinden ulaşabilir ve doğruluğunu teyit edebilirsiniz. 

Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, 

portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak sözleşme çerçevesinde, kişilerin risk ve 

getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Bu nedenle, yalnızca burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı 

verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu içerikte yer alan bilgi ve verilerden kaynaklanabilecek doğrudan veya 

dolaylı zararlardan, kâr yoksunluğundan veya üçüncü kişilerin uğrayabileceği zararlardan Destek Yatırım Menkul Değerler A.Ş. hiçbir 

şekilde sorumlu değildir. 

Gökhan Uskuay 

Araştırma Direktörü 

arastirma@destekyatirim.com 
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